

<b>Mødeindkaldelse</b>	<b>Dato: 27-09-2022</b>	<b>Tid: 17.30-20.30</b>
<b>Mødested</b>	<b>Lundehusskolen - hovedbygningen 2. sal</b>	
<b>Medbring</b>		
<b>Skolebestyrelsens medlemmer:</b>	Forældrerepræsentanter: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Kristina Helene Werner Andersen</li> <li>• Gauri Onkar Bhave</li> <li>• Lone Buch</li> <li>• Nina Boelslund Nielsen (KKFO-repræsentant)</li> <li>• Malene Rasmussen</li> <li>• Karen Mette Fog Pedersen</li> <li>• Caroline Raun Hansen</li> <li>• Mette Dissing Sandahl (suppleant)</li> <li>• Casper (suppleant)</li> </ul> Medarbejderrepræsentanter: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Stine Louise Dath Pradella (Pædagog - Lundehuset)</li> <li>• Lars Laursen (Lærer - Lundehusskolen)</li> </ul> Elevrådsrepræsentanter: <ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>	
<b>Tilstede:</b>		
<b>Afbud:</b>	Lars Laursen, Kristina Werner Andersen	
<b>Ikke meldt afbud:</b>		
<b>Referent</b>	Bodil	
<b>Indbudte</b>		
<b>Kopi til</b>		

Tidspunkt	Emne	Form	Ansvarlig
17.30 - 18.30	<b>1. Fælles møde med KKFO'ens forældreråd</b> Punkter: <ol style="list-style-type: none"> <li>a) KKFO lukkedage</li> <li>b) Status på retningslinjer for samarbejdet mellem skole og KKFO.</li> <li>c) princip for skolefritidsordningens virksomhed</li> </ol>	<b>Orientering og drøftelse</b>	<b>Kim &amp; Thomas</b>
<b>Baggrund</b>			
<b>Formål</b>			
<b>Bilag</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• KKFO lukkedage 2023.</li> <li>• 2021 Orientering til forældre om overgangen til KKFO og sammenlægningen</li> <li>• Klik på linket: <a href="http://Princip for skolefritidsordningens virksomhed   Skole og Forældre (skole-foeraeldre.dk)"><u>Princip for skolefritidsordningens virksomhed   Skole og Forældre (skole-foeraeldre.dk)</u></a></li> </ul>		
<b>Referat af drøftelse</b>	To årlige fælles møder Hvis der er noget specifikt man ønsker, vi skal drøfte til januar mødet, må man gerne melde tilbage, så vi kan skrive det ind i årsplanen <ol style="list-style-type: none"> <li>a) KKFO lukkedage                              Der er sendt et forslag ud angående lukkedage. Der skal placeres 7 lukkedage. De er placeret på dage, hvor der traditionelt ikke er et stort fremmøde. 3 dage i påsken, imellem jul og nytår og en dag i forbindelse med Kristi Himmelfarts ferien. Forslaget er godkendt af SB – men det nye forældreråd skal tage endelig stilling</li> <li>b) Vi ønsker fokus på overgange samt den organisatoriske forankring.                              Der har været nedsat en arbejdsgruppe i forbindelse med overgange, som ikke rigtig er startet op på grund af Corona.                              Børnehaveklasselederne har fremlagt hvordan de arbejder med udskudt klassedannelse. Forældre og KKFO skal inddrages i en proces, hvor de forskellige synspunkter kan komme i spil. Skole og KKFO er i gang med at styrke samarbejdet omkring skolestart – men det kræver nogle fortsatte interne drøftelser. Vores</li> </ol>		

	<p>overgangspædagog vil deltage i drøftelserne. Vi påtænker et spørgeskema til forældrene fra 1 – 4 klasse. Vi håber på at kunne få et fælles oplæg klar til januar-mødet.</p> <p>Målet med udskudt klassesdannelse er at få skabt så harmoniske klasser som muligt. For nogle børn og forældre kan den første tid dog være fyldt med flere usikkerheder.</p> <p>Der blev spurgt ind til, om vi kan nå at ændre procedurerne for udskudt klassesdannelse, hvis det viser sig at de forskellige drøftelser peger i den retning. Dette vil være muligt.</p> <p>Der bliver foreslået, at vi i drøftelserne også overvejer om 0. klasserne skal deltage på linjerne. Det kan for nogle elever være ret overvældende. I år er eleverne blevet præsenteret for de forskellige linjer på info -møderne i foråret, så eleverne er startet direkte på deres linje ved skolestart, frem for at have prøveperioder på de forskellige linjer. Vi har afprøvet forskellige modeller for at få skabt det bedste grundlag for elevernes deltagelse.</p> <p>Der er et ønske om, at klubberne bliver inviteret med til mødet i januar, for at tale om, hvordan man kan styrke samarbejdet i overgangen til klubben.</p> <p>Som udgangspunkt er der afsat en time til mødet i januar, alt afhængig af indhold, kan mødet forlænges med en halv time.</p> <p>c) Et af de principper der skal udarbejdes, er Princip for skolefritidsordningens virksomhed – <a href="#">Princip for skolefritidsordningens virksomhed   Skole og Forældre (skole-foraeldre.dk)</a></p> <p>Der blev drøftet, hvorvidt der skal nedsættes en arbejdsgruppe nu eller vi afventer med at nedsætte en arbejdsgruppe til mødet i januar.</p> <p>Punktet bliver sat på dagsordenen igen til januar.</p>
--	---

Tidspunkt	Emne	Form	Ansvarlig
18.30 - 18.35	2. Godkendelse af dagsorden og valg af ordstyrer	Godkendelse	
18.35 - 18.45	3. Nyt fra elevrådet	Orientering	Eleverne
Referat af orienteringen	Dagsorden og referat er godkendt Eleverrådet deltager fra næste møde.		

Tidspunkt	Emne	Form	Ansvarlig
18.45 - 19.00	4. Konstituering af bestyrelsen med formand og næstformand.	Drøftelse og evt. godkendelse	
Baggrund	De nye bestyrelsesmedlemmer, herunder også elevrepræsentanterne, vælger en formand og en næstformand, som indtræder med virkning fra 1.8. for den kommende 2-årige periode. Konstituering foregår ved forhandlinger, ledet af det medlem, som har siddet længst i skolebestyrelsen.		
Formål	At bestyrelsen konstitueres med formand og næstformand		
Bilag			
Referat af drøftelse	Ca 14 dage før skolebestyrelsesmødet sender Kim et forslag til dagsorden, hvorefter der er et koordinerende møde, og skolebestyrelsesformanden kommer med input. Som skolebestyrelsesformand vil man modtage en del materiale angående kurser osv. Forældrehenvendelser vi typisk også blive sendt til SB-formand.		

Konstituering af bestyrelsen med formand og næstformand Nina stiller op som skolebestyrelsesformand Karen Mette stiller op som næstformand
--

Tidspunkt	Emne	Form	Ansvarlig
19.00 - 19.15	5. Årshjul, temaer, mødedatoer og kommunikation	Drøftelse og godkendelse	Kim
Baggrund	I 2018 blev der sat en ny retning for Lundehusskolen og der var input til temaer fra forældre og personale ift. nødvendige tiltag for at vende udviklingen. Den nye bestyrelse skal have mulighed for at forholde sig til disse temaer og hvilke temaer, der skal arbejdes med i den kommende toårige periode og specifikt for skoleåret 2022-2023.		
Formål	At skolebestyrelsen, pba. drøftelser ved sidste møde, godkender skolebestyrelsens mødekalender for 2022-2023		
Bilag	2022-2023 Skolebestyrelsens mødekalender		
Referat af drøftelse	Årshjulet blev gennemgået og godkendt Kommunikation med SB foregår fremadrettet via mail		

Tidspunkt	Emne
19.15 - 19.30	PAUSE

Tidspunkt	Emne	Form	Ansvarlig
19.30 - 20.00	6. Planlægning af kontaktforældremøde	Drøftelse	Ida
Baggrund	Den første onsdag i oktober afholdes der kontaktforældremøde. Den afgående bestyrelse står for beretningen, men den nye skal planlægge det resterende indhold. Vi afholder den obligatoriske årlige inklusionsdrøftelse på det næstkommende kontaktforældremøde.		
Formål	Bidrage med forslag til temaer for det kommende kontaktforældremøde.		
Bilag	Eftersendes		
Referat af drøftelsen	<p>Forslag til dagsorden</p> <p>Hvad er SB's arbejde i forhold til inklusionsdrøftelsen</p> <p>Drøfte - hvad er inklusion? Vi bruger oftest begrebet Det gode læringsmiljø</p> <p>Samarbejde imellem almen og special</p> <p>Præsentation af de forskellige værktøjer vi arbejder med</p> <p>En fiktiv case – eller måske flere. Fx et med afsæt i hvordan et fællesskab kan være udfordret, skolevægning, angstproblematikker, udadreagerende adfærd</p> <p>Drøfte forældrenes rolle – hvad kan forældrene gøre?</p> <p>Hvordan kan vi kommunikere om det, der er svært?</p> <p>Hvordan kan vi se, at vi lykkes med inklusion? (trivselsmåling, karakterer, elever der går på tværs i udvalgte fag, løbende feedback fra elever)</p> <p>Kan fællesskabet styrkes af inklusionstanken (rummelighed)</p>		

Tidspunkt	Emne
20.00 - 20.15	7. Orientering fra: <ul style="list-style-type: none"> <li>• medarbejdere</li> <li>• formanden og øvrige bestyrelsesmedlemmer</li> <li>• ledelsen</li> </ul>
Referat af orienteringen	

Tidspunkt	Emne	Form	Ansvarlig
20.15 - 20.25	8. Henvendelse fra forældre	Orientering	
Referat af orienteringen			

Tidspunkt	Emne
20.25 - 20.30	9. Eventuelt:
	10. Punkter til kommende møder: <ul style="list-style-type: none"><li>• Valg af mødeleder Nina</li><li>• Valg af ordstyrer Lars</li></ul>